«MeToabl pellieHUus] TPUTOHOMETPUYECKHX YPABHEHUID)
enu 3ansAaTHS:

Oo0pa3oBaTesibHBIE: - PACCMOTPETH METO/IbI PEIICHHS] TPUTOHOMETPUYECKUX
YpaBHEHUM
Bocnurare/ibHble: - BOCIHTAHHE CAMOCTOSITEIbHOCTA U OTBETCTBEHHOCTH 32
CBOM 3HAHUSA
- CTUMYJIMPOBAHKE TPYIOTIOOUS
PaszsuBawmmue: - pa3BUTHE YMEHHMS AaHAIU3UPOBATH
- pa3BUTHE YMEHUI COCTABIIATH IUIAH YUEHBIX ICUCTBUN
3agaum 3aHATHA: OTpadOTaTh HABBIK PEIICHUS TPUTOHOMETPUUECKUX
ypaBHEHUH Pa3IUYHBIMU CIIOCOOAMHU.

Ilnanupyemblii  pe3yJbTaT: CTYJAGHT 3HAa€T  METOABl  PEIICHHUS
TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHHMIA; 3HAET alrOpuUTM Kaxjaoro meroga. CTyneHT
YMEET MPUMEHITh METOAbl PEIICHHS TPUTOHOMETPHUYECKUX YpaBHEHUU Mpu
pELIEHNN yIIPaKHEHUN.

CTpyKTypa 3aHATHSA:

1. Oprann3oBaHHBIIT MOMEHT.

2. Aktyanuzanus.

3. OOBsicHeHHnEe HOBOTO MaTepuara.

4. PemieHre KIHOYEBBIX 3a/1a4.

5. Pemienue ynpaxHeHUH.

6. [logBenenue UToros 3anATHd. [Jlomalinee 3aganue.
Xo/1 3aHATHS:

1. Opranu3oBannabiii MOMeHT. [IpuBercTBHe yuanuxcs. CooOieHrne TeMbl U
ueneit 3ausatud. [I[poBepka roTOBHOCTH CTYAEHTOB K 3aHSTHIO.

2. AkTyanuzanus
1) [IpoBepka AOMaIIHErO 3a/1aHusl, pa300p HEPEUIEHHBIX 3aJaHUN
2) Harmcath GpopMyIibl IUTsl pelIeH A MPOCTSUIIINX YpaBHEHUH (Tadmuia 5)

Tabumua S
CBoaHast Ta0uuLA VIS pelIeHUs] TPOCTEHIIMX TPUTOHOMETPHYECKHUX
YPaBHEHM
YpaBHeHHE DopMyIIbl peIEHUS YacTtHble ciryyan

sinx=0; x=7k, kez
mpu  |a<1  x=(-1)arcsina+ 7k, | sinx=1: x=2"+2k, k ez
sinx=a kez 2

TpH [a| >1 - pernenuit HeT sinx=-1, x=—%+2ﬂk,

kez

. T
npu [a] <1 x=ztarccosa+ 2k, k ez cosx =0, X:E+2ﬂk’ kez

cosX=a . _
npu [a| >1 - pereHuit Het cosx=1; x=27k, kez

cosX=-1; X=rn+27K, kez
IIpoaosxenue Tabauubl 5

tgx=a a - moboe ymcio X = arctga+sK |-




kez

a . X =arcctga + 7K | -
ctgx =a JIF000€ YHUCIIO ,

kez
3) Pemuth ypaBHeHUs camocToSITENBHO (10 MUHYT)
Kaprouka 1 Kaptouka 2 Kaprouka 3
1) sin(x+%J:1 1) sin(2x-1 =0 1) Zsingzl
N 2) cos %X = g X
A 2 —=-0,5
2) 2c053—\/§ ) cos;,
3) tg(7x+£j:0 3

T 4 3) ctgbx ==
3) tg[3x+5j_—l ) ctg5x 2
Kaprouka 4 Kaptouka 5 Kaprtouka 6
1) sin(Sx—zj:—l 1) 2sin > =—/3 1) sin[7x+£j:—l

2 3 4 2

2) COS(X + zj =1 2) COS(8X - %) =-1 2) COS[% + Ej = ﬁ

3 2 3 2

T

3) 2tg§:1 3) 3ctg[x+5j:\/§ 3) ctgx = 3+2\/§
Kaprouxa 7 Kaptouka 8 Kaptouka 9
1) Si”%zo 1) \/Esin(x+%j:—l 1) 3sin[4x+§j=—\/ﬁ
2) COS[SX - %J =0 2) \2 cos(Sx + %T] =1 2) cos%x = %
3) +/3ctg (SX—%) =-1 3) 3tg(5x+2§j -3 3) tg(4x+§j =-1

3. O0BsCHEHHE HOBOT'O MaTepuaia
1. YpaBHeHus, cBoasinuecsi K KBaJIPaTHbIM

B gamHOM MeTOome paccMOTpUM YpaBHEHHS, KOTOpPBIE CBOAATCA K

KBaJIpaTHBIM OTHOCHTEJILHO CHHYCa, KOCHHYCa M TaHT'€HCA.
Anroputm:

1) 3ammcarh TPUTOHOMETPUYECKOE ypaBHEHHE TakuM o0pa3oM, YTOOBI
NepeMeHHas 3aBHcesia OT OJHON (PyHKLINU;
2) Beectu HOByr mepeMeHHyro t. Jlns cuHyca W aia KocuHyca tel-1;1]. s
TAHTE€HCA U KOTAHTe€HCA OTPAaHUYCHUN HET.
3) Pemmrth TOMyYeHHOE KBaJpaTHOE YpaBHEHHE OTHOCHUTEIBHO HOBOM
IIEPEMEHHON.



4) BpiOpate T€ 3HauYeHUS TMEPEMEHHOW, KOTOpbIE MPUHAIJICKAT 00JIacTh
JIOMYCTUMBIX 3HaYE€HUN HCXOJHOW TPUTOHOMETPUUECKOW (PYHKIMHU; T€ 3HAYECHUS,

KOTOpbIE HE MPUHAIJIEKAT, HA3BIBAIOTCS IMOCTOPOHHUMHU 3HAYEHUSIMU HOBOU
MIEPEMEHHOM.

5) BepHyThCs K 3aMEHE.
6) 3anucaTh OTBET.
2. YpaBHeHUsl, O/THOPOIHbIE OTHOCHTEIBbHO SN X M COSX
Onpenesenne.  YpaBHeHHE  BHIA asinx+bcosx=0,a=0,b=0
Ha3bIBACTCS OJHOPOJIHBIM OTHOCHTEIBHO SIN X U COSX.
PasnenuB o0e¢ yactu ypaBHeHuss asinXx+bcosx=0,a=#0,b=#0 Ha COSX,

noayuyum: atgx+b =0, otkyna tgx = —E, X = —arctg 9+7zk, keZ.
a a

JlaHHBIE ypaBHEHHS pABHOCUJIBHBI, TaK KaK CoS X # 0

Onpegenenne. YpaBHeHue Buaa  asin® X-+bsin xcosx+ccos’ x =0
Ha3bIBACTCA OAHOPOAHBIM OTHOCHUTCIIBHO Sin X u COSX.

Eciu a#0, To, pasmenuB o0e 4acTH ypaBHEHHs Ha COS° X, IOJIy4HM
paBHOCUILHOE ypaBHeHHe atg’X+btgx+¢ =0, KoTopoe ABIAeTCA KBaIpPaTHBIM
OTHOCUTEIIBHO tQgX.

3. YpaBHeHus1, peniaeMbie pa3JioKeHue JeBOi YaCTH HA MHOKHUTEJIU
Ecnu TpuroHoMmerpuueckoe ypaBHEHUE YIAC€TCS CBECTH K YPaBHEHMIO,
mpaBasi 4acTh KOTOPOTO paBHA HYJIIO, a JIeBasi MPEJCTABISIET COOO0M MPOU3BEICHUE
HECKOJIBKUX MHOXHTEJIEH, TO COTJIACHO CBOMCTBY PaBEHCTBA HYJIIO MPOU3BEACHUS
ATO YPaBHEHUE CBOJUTCS K MPOCTEHIIIUM TPUTOHOMETPUUECKUM YPABHEHHUSIM.
Bce MeTobI penieHusi TpUroHOMETPUYECKUX YPABHEHUN MOHO MPE/ICTABUTD
B BHJIE TaOJINIIBI 6.

Tabauua 6
MeToabl peliecHusi TPUTOHOMETPHYECKUX YPaBHECHUI
YpaBHEeHHE Meron pemeHust DopMyJIBI
1.YpaBHeHue COJICP)KUT | YpaBHEHUE CBOJUTCA K | sin®a =1-cos’«
TOJIBKO ~ CHHYChl  WJIM | KBQAPATHOMY cos’ @ =1-sin’ «
KOCUHYCBhl  (CHHYChl U | (OMKBaApaTHOMY) ax® +bx+c=0
KOCHHYCBI) BUJIa OTHOCUTEJIBHO CUHyCa —b+JD
asin® f(x)+bsin f(x)+c=0 | (xocumyca) X=—a
acos® f(x)+bcos f(x)+c=0
U T.JI.
IIpoaosxenue Tadauibl 6
2.0nHoponHoe ypaBHeHue I | Jlenenue obenx yacteit Ha sina _ g
CTETIEHU BUJA cos x = 0. [Tomygaem: cos
asinx+bcosx=0 atgx+b =0
(a=0, b=0)
3.0xnoponnoe ypaBuenue 11 | Jlenenue obenx gacteit Ha g = sina
CTENIEHU BUJA cos’ x = 0. [Tommyuaem: cos &




asin? f(x)+bsin f(x)- atg” f (x)+btgx +k =0 1+1tg2 =
-cos f(x)+kecos? f(x)=0 cos” &
4.YpaBHeHHE BUIA YpaBHeHne CBOJIUTCS K | tgx-ctgx =1
atgx +bctgx +¢ =0 KBAJPATHOMY ~ OTHOCHTEIBHO | (o 1
TaHT€HCa 3aMEHOM tgx
1
ctgx = —
tgx

4. Penrenue KIIFOYEBBIX 3aJ1a4.

Hpumep 1. Pemuts ypaBHerue sin” X +sinx—2=0.
Pemienne. DTO ypaBHEHHWE SBISETCS KBaJIpaTHBIM OTHOCHUTENBHO SiN X.
BBogum 3ameny: Sinx=t, —-1<t<1. Torma ypaBHEHHE TPUMET BUJI

t? +t—2=0. Ero kopuu t, =1, t, =—2. BTopoil KopeHb ABJIAETCSA TOCTOPOHHUM
3HAYEHWEM HOBOW NepeMeHHOW, Tak kKak —1<t<1. Bo3BpamaemMmcs K 3aMeHE

: T
sin X =1, naHHOE ypaBHEHHE UMEET KOPHHU X = 2 +27K, keZ.

OrtBer: X=%+2ﬂk, keZ.

Hpumep 2. Pemuts ypaBHeHne 2¢0s° X —5sin x+1=0.
Pemenne. Ha naHHbIE MOMEHT HE CMOXXEM BBECTH 3aMEHY, MOITOMY
UCTIONB3YS OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUIECKOE TOXKJIECTBO, 3aMCHUM

cos’ Xx=1-sin’ x. Torma ypaBHEHHE NPHMET BH: 2(1—Sin2 X)—SSin X+1=0;
2sin® x+5sin x—3=0. Broanum 3ameny: sinx=t, —1<t<1. Toraa ypaBHeHHE

1 .
npumer Bun 2t* +5t—3=0. Ero kopmu t, = E; t, =—3. Brtopoil kopeHb
ABJISIETCA TTOCTOPOHHUM 3HAYE€HHEM HOBOW MepeMeHHOHM, Tak kak —1<t<1.

. 1
Bosspamiaemcss K 3ameHe  Sin X = 5> HAHHOC yDaBHHHE WMMeEET KOpHN
.1
x = (-1)" arc5|n§+7zk, keZ; x=(-1) %sz, keZ.

Otger: X = (-1)" arcsin%wzk, keZ; x=(-1) %+7zk, keZ.

HMpumep 3. Pemuts ypaBHEeHNnE COS° X —2C0SX—3=0.

Pemienne. OTo ypaBHEHHE SIBISICTCS KBAJpPaTHBIM OTHOCUTEIBHO COSX.
BBoaum 3ameny: cosXx=t, —1<t<1. Torma ypaBHEHHE TPUMET BHU]
t?-2t-3=0. Ero xopuu t =3; t,=-1. TlepBeiii KopeHb sBIsETCS
MIOCTOPOHHUM 3HAYCHHEM HOBOW mMepeMeHHOM, Tak kak —1<t <1. BosBpamaemcs
K 3aMeHe COSX = —1, 1aHHOe ypaBHEHHE UMeeT KOpHU X =7+ 27K, K € Z.

OtmBer: X=7w+27K, keZ.
Ipumep 4. Pemmts ypaBrHeHne 2sin’ X —cosx—1=0.




Pemennue. Hcnone3ys bopmyy sin® x=1-cos’ X, II0JIy4acM
2(1-cos’* X) —cosx—1=0 wmm 2c0S° X+Ccosx—1=0. Bpogum 3aMeHy:
cosx=t, —1<t<1. Torga ypaBHernue mpumeT Bua 2t° +t—1=0. Ero xopHu

t,=—; t,=-1. O0a KOpHi YyAOBJIETBOPSIOT HepaBeHCTBY —1<t<1.
1
Bo3Bpamaemcst k 3ameHe: 1) COSX = > NAHHOE YpPAaBHEHHE HMEET KOPHHU

x:iarccos£+27zk,kez; x:i%+27zk,kez; 2) cosx=-1, paHHOE
ypaBHEHHE UMeeT KOpHU X =7+ 27K, K € Z.
OTBCTZX=i%+27zk,k€Z;X:7Z'+27Zk,k€Z.

Ipumep 5. Pemuts ypaBuenue 3tg°X+5tgx—2=0.
Pemenne. D10 ypaBHEHHE SBISETCS KBaJApPAaTHBIM OTHOCHUTEIHHO QX .

Beoaum 3ameny: tgx=t. Torma ypasHenue mpumer Buj 3t>+5t—2=0. Ero

1
KOpHH 1, = 5; t, = —2. Bo3Bpamaemcs Kk 3aMeHe:

1) tgx = %, JTaHHOE YpaBHEHUE UMEET KOpHU X = arctg % +7K, keZ;
2) tgx = —3, n1aHHOE ypaBHEHHE UMEET KOpHU X = —arctg2+ 7K,k e Z .
OTtBet: X = arctg%wzk, keZ; x=-arctg2+7k, ke Z .

IIpumep 6. Pemuth ypaBuenue tgx —2ctgx +1=0.

1
Pemenne. Tak kax Cth=t—, TO ypaBHEHHE MOXXHO 3alucarb B BHUIE
gXx

2
th—t—+1:O. YMHOXKHUB 00€ 4YacTu YypaBHEHUs Ha IgX, Tmodydaem
gXx

tg°x+1tgx—2=0. BBoaum 3ameny: tgx=t. Torma ypaBHEHHE HpUMET BU

t?+t—2=0.Ero xopru t, =1; t, =-2. Bo3Bpamaemcs K 3aMeHe:
1) tgx=1, naHHoe ypaBHEHHE HMeeT KopHu X=arctgl+zk, ke Z;

x:%wzk,kez;
2) tgx = —3, naHHOE ypaBHEHHE UMEET KOpHU X = —arctg2+ 7K,k e Z .
OTger: x:%wzk,kez; X=-arctg2+ 7k, ke Z .

IMpumep 7. Pemnts ypaBHEeHuUE 7sin x = 3€0S 2X.

Pemenwne. Tak kak cos2x =1-2sin’x, To 7sinx =3—6sin’ x. OTcro/1a moyrydaeM
YpaBHEHHE, Bsin®x+7sinx—3=0. [Tomyunnu KBaJpaTHOE YpaBHCHHUE
OTHOCHUTEJIBHO CHHYyca. BBoaum 3ameny: sinx=t,—-1<t<1. KopHAMH 3TOro



1 3 o
KBaJIpaTHOTO YpaBHEHHs SBIAAIOTCA t, ==,t, =——. BTOopoe 3HaueHue HOBOU
3 2

o . 1
IIEPEMEHHOM SIBJISETCS MOCTOPOHHMM. Bo3BparaeMcs Kk 3aMeHe: sinx = 3 Orcroza
K .1
x =(-1) arcsm§+7zk, keZ.

Otser: x = (-1)* arcsin%wzk, keZ.

Ipumep 8. Pemnts ypaBaeHue Sin X+ cosx =0.
Pemenue. JlanHoe ypaBHEeHUE paBHOCUIIBHO ypaBHeHHIO QX +1=0, oTKyna

tgx =-1, x=—%+;zk,kez.

OrtBeT: X:—%+7zk, keZ.

Ipumep 9. Peruts ypaBaenue 2Sin 2x —3c0s2x =0,
Pemienune. JlanHOoe ypaBHEHHE PaBHOCWIBLHO YypaBHeHUIO 2tg2Xx—-3=0,

Mpumep 10. Pemuts ypasuenue 3sin’ X +3sin Xxcosx +cos” X =0.
Pemenue. JlanHoe ypaBHEHUE PaBHOCHUJIBHO YPaBHEHUIO

1
3tg?x + 3tgx +1 =0, naxomim tgx = —1 u tgx =~ Orcioma x=—%+7zk, KeZ u
x:—arctg%wzk, keZ.

OTger: x:—%+7zk, keZ; x:—arctg%wzk,kez

Hpumep 11. Pemuts ypaBuenue Sin® X + 2sin Xxcosx —3cos* X +2=0.
Pemenune. s TOoro 4toObl JJaHHOE YPAaBHEHHE CBECTH K OJHOPOJHOMY,
HeO6XOI[I/IMO BOCIIOJIBb30BATbCA OCHOBHBIM TPHUI'OHOMCTPHUUYCCKHUM TOXKICCTBOM.

3amenutp 2=2-1= Z(Sin2 X +C€0s’ X). 3anuiieM HWCXOJHOE YpAaBHEHUE B
cnemyromeM  Buge:  SiNZ X+ 2sin xcosx —3¢0s? X+ 2(sin? X +¢0s? ),  otkyzna
3sin’ x + 2sin xcosx —cos’ X =0. Pasgenus obe uyacTH ypaBHEHHs Ha COS X,
nonyuuM ypaBHenHe 3tg°X + 2tgx —1= 0, paBHOCHIBEHOE HMcXoxHOMY. Permas 3T0

1
KBAaJpaTHOE€ YypaBHEHUE OTHOCHUTEIBHO ypaBHeHME (QX, Haxomum th:é "

tgx =-1. Orcrona x:arctg%wzk,kez 51 X:—%+7zk,keZ.



OTBer: x:arctgéwzk, keZ; x:—%wzk, keZ.
IMpumep 12. Pemmuts ypaBHeHHE 3sin’ X — 4sin xcosx+55in2[37ﬁ— x] =2.

. (37
Pemienne. Tak kak sm2(7—x =cos’x (Mo ¢opMynam TpPUBEICHUS), TO

ypaBHEHHE TPUMET BHUA  3sin” X—4sinxcosx+5c0s*x—2=0. 3amMeHuB 2 Ha
2(sin?x+cos? x), momy4aem

sin® x —4sin xcos x +3cos’ x =0. Pa3znenuB 00e YacTw MONYYEHHOTO YpPaBHEHHUS Ha
cos’ X, TONyduM tg°x—4tgx+3=0. OTkyma tgx=1 wmm tgx=3. M3 mepBoro

T
YpPaBHEHHUS  CIEOYEeT, 4TO0 X, =Z+7zk, keZ, a w3 BTOPOrO — 4YTO
X, =arctg3+ 7K, ke Z.
OTtBeT: X, =%+7zk, kezZ, x, =arctg3+K, keZ.

Ipumep 13. Pemuts ypaBHeHue SN 2X—SiNX=0.

Pemenue. Mcnonws3ys dhopmyiy st CHHYCa IBOMHOTO apryMeHTa, 3aluiieM
ypaBHEHHE B Bue 2SN XCOSX—Sin x =0.

BeiHocst  oOmuii  MHOXUTENb sin X 32 CKOOKM,  TOJy4aem
sin x(2cosx—1)=0.

1) sinx=0, x=7K,keZ; 2) 2cosx—1=0. JlanHOoe ypaBHEHHEC MOXHO

1 T
3alucarh B BUAe COSX :E, X i§+27zk, keZ.

Oteer: X=7K, ke Z; X:i%+27zk,keZ.

Ipumep 14. Pemuth ypaBHeHHe SIN 7X + SN 3X = 3C0S2X.
Pemienue. [Ipumensist popmyity 1i1si CyMMBI CHHYCOB, 3alUIIIEM YPaBHECHUE B
Buae 2SIN5XC0s2X =3C0S2X.

Brinocs o0t MHOKUTEID COSX 3a CKOOKH, MoJy4yaeM
cos2x(2sin5x—3) =0.

1) cos2x=0. HWcnmone3ys ¢opmyay, TmoiaydaeM 2X = % +7K, keZ,

X=—+— keZ.
4 2

: . 3
2) 2sin5x—3=0. /lanHOe ypaBHEHHE MOXKHO 3amucaTh B Buae SinN5X = >
5 .
Tak kak 5 >1, To ypaBHEHHE HE UMEET KOpPHEH.

OrtBerT: X:£+ﬁ,kez.
4 2

IIpumep 15. Pemuts ypaBHEeHHE COS3XCOSX = COS2X.



Pemenne. Tak kak COS2X = COS(3X— X) =C0S3XCOSX +Sin3xsinX, To

ypaBHEHHE  NPUMET  BHUI: C0S3XCOSX = COS3XCOSX + Sin 3XSin X WIH
sin3xsin X =0. Orcrona

1) sin3x =0, x=%,kez;2) sinx=0, x=7K, keZ.

OrtBerT: X:%,kez; X=K,keZ

Ipumep 16. Pemuth ypaBHeHue SN X +COSX +1.
Pemrenne. Bripa3zum SINX M COSX uepe3 CHHYC W KOCHHYC ITOJIOBHHHOTO

. XX , X
apryMeHTa, To ecThb SIin X = 2Sin ECOSE’ 1+cosx =2cos > Torga ypaBHEHHE
XX , X . X
MPUMET BU: ZSIHECOS§+ZCOS E:O. BreiHocst o0mmii MHOXKUTEID COSE’
X( . X X
noJIyduM COS—| SIn—+cos— |=0.
2( 2 2)
X X
1) cos—=0, —=—+aK,keZ, x=n+27K, ke Z,;
2 2 2
. X X X
2) Sm§+COS§ =0. /lanHOE ypaBHEHHE PAaBHOCWJIHHO ypPaBHCHHIO tg§+1:0,
OTKyJia tgzz—l, 5:—z+7zk,keZ, X:—£+27zk,keZ.
2 2 4 2

OtmBer: X=7w+27K, ke Z: X:—%+27zk,keZ.

Mpumep 17. Pemuts ypaBHeHHe COS2X =Sin° X.

. 1-cos2x
Pemenue. 3amenuB Sin X:T’ MOJIyYMM YypaBHEHHE, B KOTOPOM
1-cos2x
UMEEeTCs TOJBKO OJHA (PYHKITHUS: COSZX:T i 3Cc0s2x =1. JlanHoe

ypaBHEHUE MOXHO 3amMcatb B BHAE COS2X = % . Orkyma mnosyyaem
1 1 1
2X = J_rarccos§+ 27Kk, keZ, x= J_rEarccoséwzk, keZ.

OtBeT: X = i%arccos% +7k, keZ.

Ipumep 18. Pemuth ypaBHeHHE SIN 6XCOS2X = SiN 5X COS3X.

Pemenue. IlpeoOpa3yer mpousBeneHUsS TPUTOHOMETPUUECKUX (YHKIIHA B
CyMMBL: OTKyzma Sin4x=sin2x wmm Sin4x—sin2x=0. ITo d¢opmyne pasHocTu
cuHycoB uMeeM 2Sin Xcos3x = 0.

1) sinx=0, x=7k, k € Z; 2) cos3x =0, 3X:%+7zk,keZ



X=—+"— keZ.
6

OtBer: X=7K, ke Z; X:%+%,kez.

sin2x  1+cos2x
1-00$2X  2C0SX
sin2x _ 2sinxcosX _cosX  14+C0S2Xx _ 2cos’X _
1-cos2x  2sin®x  sinx’  2c0SX  200SX

Ipumep 19. Pemute ypaBHeHue

Pemienne. Tak kak

COS X ,

COSX ,
TO JAHHOE YpaBHEHUE MPUMET BHUJ COSX=-——, OTKyAa Cosx(sinx -1)=0.
sinx

CnepoBatenbHO, cosx=0 wuau sinx-1=0. M3 ypaBHeHHs cosx=0 MOIy4aeMm

x:ngk,kez. N3 ypaBHeHuss sinx-1=0 Haxogum x:ngk,kez. IIpaBas

T o
4aCTb YpPAaBHCHH:A IIPpU X=E+7Zk, keZ TCPACT CMBICI, ITO3TOMY BCC HAMACHHBIC

3HAYEHUSI HEU3BECTHOTO HE SIBJIAIOTCA KOPHSIMU UCXOJHOTO YPABHEHHUS.
OTBeT: TaHHOE YPAaBHEHUE HE UMEET KOPHEM.

5. Pemienue ynpaxHeHUM.

3ananue 1. Peminth ypaBHeHUs

1) sin®x—2sinx—3=0; 2) 2cos’ x+4sin®* x—3=0;

3) 2(cos® x—sin®x) =1; 4) 2sin® x —5sin x+1=0;

5) 2cos® X—5c0sx+1=0; 6) ctg’x—ctgx—2=0;

7) tg°x + 2tgx —3=0; 8) tg°x —ctgx —12 = 0;

9) 2sin® x+3cosx =0; 10) sin* x—cos® x=0,5.
3ananue 2. Pemmths ypaBHEHNUS

1) sin2x+5c0s2x =0; 2) sin3x —/3c0s3x =0

3) 4sinx+5cosx=0; 4) cos®* x—5sin xcosx+2=0.;

5) sin XCOSX + 2sin” X = COS® X; 6) 3sin® x = 2sin XCOSX + COS” X ;

7) sin? x—3sin x-cosx +2¢o0s” X =0; 8)

sin? X —4sin xcosx + 5c0s* =2
9) 3sin’ x —4sin xcosx+55in2(%+ xj—z =0.

3ananue 3. Pemnts ypaBHEHUSA:

1) sin4x =sin2x; 2) sin5x +sin x = 5sin3x;
3) cos2x—cosxcos3x=0; 4) sin3xcos x =sin 2x;
5) cos4x+cosx=0; 6) (sinx—1tgx =0;

7) 2cos xctg 3x = ctg 3x ; 8) cos3x =sinx.

6. IlonBenenue UTOTOB 3aHATHS. BrICTaBiacHHE OLICHOK. JlomalllHee 3amaHne
BBIYYHUTh TEOpPETUUECKUM MaTepual, 3ananue 1 ( 2,4,6), 3ananue 2 (1,9), 3ananue 3

(7.8).



